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Eotw [ pia ovvdpryay pe medio opiauor A xat Oxy éva TUTTYUE TUVTETAYUEVDY

oro enlmedo. To civodo twv oyusiwy M(x,y) yiz ra omolz iwoyier y= f(x),

Fyladj 1o avvolo twy oypeloy M(x, f(x)), xe A, Aéyera ypaduof wapdoracy
oy fxar cvpBodllerar covifdus pe C .

Ao ouvapnice f e g héyovran loeg brav:

® yowv 10 (1o medio opiapot A xa

® yiaxdde xe A wyder f(x)=g(x).

[lpdeic pe ovvaprjoec
Tpémet va yvwpllews bru:

OptCoupe wg d&powpa f+g, &a¢opd f-g, ywépsvo fg xe myAbo i 8o

TUVAPTHOEWY £, 2 TIC CUVapTOELS e Timoug:
(f +8)x) = f(x)+g(x)

(f—8)x)= f(x)-g(x)




